

夏县“爆”了个瓜，深圳都知道了

运城晚报讯(记者 景斌)5月12日，“晋有夏瓜·圳爱甜蜜”夏县名特优产品深圳推介会,在深圳海吉星国际农产品物流园举行。同一时间,在夏县的西瓜产业园,瓜农、客商等共同见证销往全国各地的夏县西瓜鸣笛发车。

当天,深圳、夏县两地密切互动,同步开启甜蜜之约,共话夏县特色产业发展新篇章。夏县西瓜——这颗产自河东大地的“甜蜜明珠”,作为地理标志产品,以酥沙脆爽的口感、清甜透心的优势荣登全国名特优新农产品名录;以10.73亿元的品牌价值,位居全国西瓜类榜首。

如今,夏县西瓜的种植面积已突破3万亩,年产量2000余万公斤,在全国5个省份建立了种植基地。而且,夏县西瓜的销售网络覆盖全国,从采摘、运输到配送,都有专业团队负责。近年来,每到夏县西瓜收获的季节,该县就会举办各种推介活动。去年,该县首次奔赴外地,在北京和太原同步推介。今年,该县先后在省外及本地搭台,为夏县西瓜等名特优产品摇旗呐喊。

此次推介,不管是在深圳的主会场、夏县的分会场,还是在深圳的大型超市,

夏县西瓜均唱起了主角,皮薄如纸、瓤脆如冰、汁甜如蜜的夏县西瓜受到了各方好评。活动中,多家知名经销商、大型商超等纷纷与夏县西瓜种植代表人签订购销合同,全力助推夏县西瓜从农户到商户、再到百姓餐桌。此次活动通过“中国三农发布”“农视网”等20余家平台全程直播,引起线上线下近800万人次的关注,“夏县西瓜”“晋有夏瓜”等话题引发全网热议,进一步展现了夏县特色农产品的魅力与实力。

初夏骄阳红似火,瓜田丰收甜如蜜。此次互动推介会是一场品质与信任的多向奔赴,更是助力乡村振兴、实现产销共赢的美好开端。夏县有关负责人表示,不仅要借助海吉星国际农产品物流园“平台高、辐射广、带动强”的优势,让夏县西瓜“甜蜜入湾”,实现政企联动、产销贯通,让“小西瓜”成为富民强县的“大产业”;更要以深圳为窗口,嫁接大湾区的科技红利、企业资源与人才智慧等,在高质量发展赛道上跑出“加速度”。

深圳市农产品集团股份有限公司副总裁薛彤表示,旗下核心平台海吉星国



▲夏县推介会现场 记者 张国平 摄

际农产品物流园作为大湾区“菜篮子”枢纽,将利用成熟的流通网络助力夏县的西瓜等特色农产品精准对接湾区市场。

同时,持续发挥渠道优势,推动“晋有夏瓜”品牌价值释放,构建从黄土高原到粤港澳的产销共赢新格局。

民生项目施工忙

▶近日,绛县农业科技产业示范园项目建设有序推进。该项目建成后将进一步提高城市综合服务能力。

记者 茹雅 摄



市中心医院临猗分院全面取消门诊挂号费、诊察费

运城晚报讯(记者 王耀 通讯员 杨青)为切实减轻群众就医负担,从5月11日起,市中心医院临猗分院·临猗县人民医院全面取消门诊、急诊患者的挂号费和诊察费,实现“0元挂号、0元诊疗”,让群众就医真正实现“零门槛”。这是继门诊诊察费降价并纳入医保报销、“先诊疗后付费”等惠民政策后,临猗县在医疗改革中的又一重大举措。

此前,该院已将门诊诊察费从5

元~25元的分档收费统一降至10元,并纳入医保报销(医保支付8元,个人仅需自付2元)。此次政策进一步升级,全面取消挂号费与诊察费的个人支付部分,无论是门诊还是急诊患者,都可免费挂号就诊,享受“双零元”服务。

为确保政策顺利落地,该院升级了信息系统,并优化挂号、分诊、结算全流程。患者可通过门诊自助机、医院微信公众号或人工窗口(保留老年

人绿色通道)快速完成免费挂号,凭电子凭证或挂号单直接就诊。急诊患者同样享受费用减免,最大限度缩短了救治时间。

“零元就诊并不意味着服务降级,而是通过流程优化,让患者享受更高效、更便捷的医疗服务。”市中心医院临猗分院·临猗县人民医院院长王彦波表示,此次改革依托信息化手段,真正实现了“数据多跑路,患者少花钱”,让惠民政策既有温度,又有速度。

运城经济技术开发区消防救援大队 开展“5·12 防灾减灾日”宣传活动

运城晚报讯 5月12日,运城经济技术开发区消防救援大队联合建设事业部、综合执法局等部门在禹都市场南门开展防灾减灾主题宣传活动,搭建“防灾减灾”宣传平台,向广大市民宣传防灾减灾常识。

活动现场,该大队宣传人员设置了消防咨询台,通过发放消防宣传资料、宣传海报和宣传小礼品等方式,向来往市民面对面宣讲消防安全知

识。

紧接着,宣传人员走进沿街商铺,向商户们详细讲解消防安全的重要性。宣传人员重点介绍了火灾预防、燃气安全、用火用电安全、电动车停放充电规范,以及逃生自救等方面的知识,并走进商铺排查消防隐患;提醒商户要定期检查电气线路、不私拉乱接电线、不占用消防通道、不违规存放易燃易爆物;在日常工作、生

活中要做到“三清”,要注意“三关”,配备必要的灭火消防器材并保持完好有效,要高度重视消防安全工作,加强每日防火检查,确保经营场所的消防安全。

此次宣传活动的开展,增强了市民和商户的防灾减灾意识,提高了他们应对突发事件的能力,为抵御风险、构建和谐社会营造了良好氛围。

(任翠柳)

我市集中销毁 9.35吨过期药品

运城晚报讯(记者 王耀)近日,市市场监管局开展过期药品集中销毁行动,对2025年通过多种方式回收的约9.35吨过期药品统一进行无害化处理。

“过期药品不仅药效降低,还可能产生有害物质,随意丢弃或流入非法渠道会对公众健康和生态环境造成严重威胁,因此,规范销毁过期药品是保障药品安全的重要环节。”市市场监管局相关负责人表示。在亚宝医药物流配送有限公司院内,工作人员逐一清点此次销毁药品的名称、数量、规格等关键信息,核对无误后,对回收的过期药品进行封箱登记,运往处置中心实施无害化销毁。

此次行动,有效防止了过期药品流入市场,切实消除了用药安全隐患。下一步,市市场监管局将继续加强药品安全监管工作,积极探索更加科学高效的过期药品回收机制,持续开展过期药品回收及宣传活动,不断提高公众的安全用药意识,为公众的健康保驾护航。

闻喜县社区服务中心东城社区 开展“5·12”集中宣传活动



▲5月12日,闻喜县社区服务中心东城社区组织开展“5·12防灾减灾日”集中宣传活动。活动中,工作人员向居民发放科普资料,还向社区居民普及了地震、火灾、洪水等的防灾减灾知识和应对方法。

通过此次活动,居民不仅收获了知识,还增进了应对灾害的信心和能力。

刘佳 赵萌蕾